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BANE—FES—MEBE n (2 < n < 10°)-GREBITHARTNS.
Tip: FEXENE, BHSEN, HXEJFN (0”7 20)/

W H W &g eR |

- X n=28: 52 =25mod100
- Ri&: 5k =25mo0d100
. 5k+1 — 5k x 5

. 5k+1 =25 x 51mod 100

. 5%*1 = 125mod 100 1 | #include<stdio.h>
2 | int main()
. 5k*1 = 251m0d 100 3 | {
B BEFANE, FANERR T X 4 printf("25");
£ n=28%H: z return 9;
6 | }

« 5" =25mod 100
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. #include<stdio.h>

int main()

{

char S[1060];

Int: N;x3

scanft("%d %d" ,&N, &%) ;

scanf("%s",S);

1F(S[x-1]=="0"){
printf("YES");

¥

elseq{
printf("NO");

¥

return ©9;
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3 main .

4
° h E \ i 2 2 2 2 2 2 2 ;
Hﬁ%ij)ﬂ(’%ﬂﬁgg ﬁ XL gﬁ]ﬂu % iggféz%é_;dgi%gz%z"f&a’&b’&c’&d)5

d2=abs(d-b);

Fonilliiss *m BERE L GEgew
12 }
RS, AREKDSERNE L e

16
. 17 }
R Amax(|x, — x4], 1y, — y1l)




A. MEZ o

- @B AKMIlem{a, b,c,d, e, f}
- lem AR AER

- . BERRNIf or BIALEE

- 2. FEgcdiRBBEFSIcmR¥E
EitE

EEABRTEEMNEfor BMM1IFE
|R+1, MR HBIERAESTLE GERY)

- FTAE EINRIEMEHIRE, 5X18
fMimax{a,b,c,d,e, f} B A]

#include<stdio.h>

int main()

{

long long int a,b,c,d,e,f;
scanf("%11d%11d%11d%11d%11d%11d",&a,&b,&c,&d,&e,&F);
long long int arr[6];

arr[@]=a;

28 | arr[1]=b;

29

3@

- S - F R S W W ow
~J r‘f\ v f: w N 8 W 00 3 O

(T2 I S -
TV = S 0

arr[2]=c;
arr[3]=d;
arr[4]=e;
arr[5]=f;

for(int i=8;i¢5;i++)
{
for(int j=i+1;3<6;j++)
{
if(arr[i]>arr[j])

long long int t=arr[i];
arr[i]=arr(i];
arr[jl=t;
}
}
}
for(long long int i=arr[5];;i=i+arr[5])
{
1 (1%3==0881%b==0881%c==088 1 %d==088 1 Ye==0881%F==0)
{
printf("%11d",1);
break;

}

return @;




A. MiEZ It

1 | #include <bits/stdc++.h>
2 | const %nt N=2e5+16;
- BB AXKtlem{a,b,c,d e, f} s | Gaihe daashick stds
lem¥ s IVAMES | Bt
JER 4R 7 | Lk ged(1l: x;11 V)f '
N 8 return y?gcd(y,x%y):X;
-1.H or{ o |}
Eij]f ﬁﬁ&é 10 | 11 1cm(1l x,11 y){
. 2. FEgcdBYBEFEIemEHE =~ 5 , e
s 13 | int main() {
El—l_ﬁ 14 s TZin :sync_with_stdio(false);
R ’ 15 cin.tie(©9);
- EEBTHEmM R for fEMAM 1R 6| 1l als];
4 ans=1;
ﬁb’“‘l, yﬂ%&ﬁ’fﬁ*’%TLE (Eﬂt‘l‘) 18 for(int i=0;i<6;i++)
19 {
- L EIREIERRE, SR 2 sneclen(alilons);
Mmax{a, b,c,d, e, f} Bl 7] 22 } B
23 cout<<ans<<'\n’;
24 return ©;
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B. Flyskyit & HYE

ThS

1 | #include <stdio.h>
. 2 | int main()
- MnEBEIMIESBn - 1RIEFE 3| o
. 4 long long int n,a;a=1;
li;léﬂ 5 scanf("%11d",&n);
ﬁ)ﬂﬁﬁﬁ\ﬁﬁ, Eﬂ%ﬁ‘zn—l ¢ for(int i=1;i<=n-1;i++)
» — 7

ARMERRA— MOl 0 O
ﬁgﬁgzn_l 12 . a=a%1000000007;

11

. ﬂ%ﬂ%forﬁﬂ;i"ﬁmﬁmtﬂ 12 printf("%d/%11d",1,a);
13 return @;
B AT 14




K. NE/REHF

1 | #include<stdio.h>
2 | int main()
- BRFIINHH/IRKE JAE N .
4 int n,a[10000],b[10000],max=0,min=20000
 EEfor BFRBBHIMM—1 5 scenfCun),
. . _ . 6 for(int i=1;i<=n;i++){
ﬁﬁtﬂfmﬂﬂﬂﬂ', Eﬁgg]gg)\ﬁ 7 scanf("%d",&a[1]);
AR EARCEET—1R ¢ blali]]++;
Fr 9 if(a[i]>max){
Hﬁﬂ/)&ﬁ 10 max=a[i];
sl 11
- REHFHEB— RO THE st
AL 13 min=a[i];
14 }
-mﬁll\%k%\%ﬂiﬂﬁiﬁﬂ 3 ) e gl e
or(int j=min;j<=max;j++
NEJSum AT 1L 17 £ (b[31==0)
18 printf("%d",3);
19 }
20 }

21 | }
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- BRFYINH S/ PMERAE

- B¥%f or fRIFE H 7B — 1~
AL, TRIEANE
R B —1T B R E—T
H R B

- BLEHEFFI R — A ER D T
AT LA

- AR/ RKRFERNBEFS
NBYSumt A A

ONOV A WNBK

#include<stdio.h>

int main(){

int n;

scanf("%d",&n);

int a[1eeee],b[1e000]={0};

for(int i=1;i<=n;i++)

scanf("%d",&a[1]);

for(int i=1;i<=n;i++)
bl[a[i]]++;

for(int i=1;i<=n-1;i++)
for(int j=1;j<=n-1i;j++)
{
if(a[jl>alj+1]1){
int <t
t=alj];
aljl=alj+1];
a[j+1]=t;
}
}

for(int i=a[l];i<=a[n];i++)
if(b[i]==0)
printf{("%d”;1);

return 9;

¥
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- BRFYINH S/ PMERAE

- B¥%f or fRIFE H 7B — 1~
AL, TRIEANE
R B —1T B R E—T
H R B

- BLEHEFFI R — A ER D T
AT LA

- AR/ RKRFERNBEFS
NBYSumt A A

1
2
3
4
5
6
7
8

9
10
11
12
13
14
15
16
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18

#include<stdio.hy
int main()

{

int n,a[10000],max=0,min=20000;
int sum=0;
scanf("%d",&n);
for(int i=1;i<=n;i++){
scanf("%d",&a[1]);
sum+=a[i];
if(a[i]>max){
max=a[i];
}
if(a[i]<min){
min=a[i];
}
}

printf("%d", (max+min)*(max-min+1)/2-sum);




Fo m%%i§ #include<stdio.h>

1
. . 2 | int main(){

¢ Eﬂﬂﬁl@\*ﬁ?uﬁuw 3 int n, k;

. o _ - 4 scanf("%d %d",&n,&k);

. ﬁ—/ﬂﬂ%:/l\?-ﬁgﬁﬂgjﬂiﬁ_/l\, 5 char c[n];
HEWHora# 6 scanf("%s",c);

. 7 printf("%s\n",c);

. 35%%%?‘%*&2& 8 for(int 1=0;i<k-1;i++){
‘ 9 int t=c[@];

- XN H 2 oaHIR AT R _E SRRY 10 for(int j=0;j<n;j++){

N . 11 j1=c[j+1]1;

. ERAGEAMIBNEEEREARL 1 i
WEIIET, REXINMEHRERS, 13 c[n-1]=t;
HBEGRBIARAE, EEE—RT 14 printf("%s\n",c);

15 }
\, - _ ) . . 16 return ©;
AMEIERRVERIE? AREH THEMHATRY, HEMHETAESE, RIS 17 | }
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Bl E SRR EENSIR L, BAmLE k- 1 NEE, Bl#E n-k-1 NES,

Hk<n2i?, EIEE—U, EFk-1<nk-1, FLL+(k-1Hn-k-12EERGRN, EHRIINSICESE,

BEIE k-1 = nk- 181, EBEEE, k12nk-1, H-1n-k-1)SESERTX, FUFSEEET. Sk

1=nx-1, $lZk=n/2. kthSt R8N FHP ISR HE,

WIRESHOREMNS, PEaEf s, TR EE2ZE S —a#0ET, BPa[n2]
<=k<=a[n/2+1], EABRMNEEEEMLNEESEHER (WkEERSIERMNEES) | M
M EESREEHINEEE, FUAREESE, #EToLBEEEan2),

#includecalgorithm

#include<cstaio>

using namespace std;

int n,ens, mid,a[100005],

int maln(} (
scanf("%a" ,&n),;
for (int i=1; dce=n; i++) scanf("Xd",8a3[1]);
sort(asl,amel) mid=aln/2];
for (int L=1; S<=n; L++) ans+=sbs(afi]-nid);
printf(“%a",ans),

POZARGF AR R, HER R A a Al BL T

#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>
#include<math.h>
int main(void){
int n;
scanf("%d",&n);
int num[n];
int s=0;
for(int i=0;i<n;i++){
scanf("%d" ,&num[i]);
s=s+num[i];

for(int i=@;i<n;i++){
for(int j=i+1;j<n;j++){// #ZEEEH 7 FT
if(num[j]<num[i]){
int t=num[]j];// ZHN &
num[j]=num[i];
num[i]=t;

}

}

int x=num[n/2];

int sum=0;

for(int i=0;i<n;i++){
sum=sum+abs (x-num[i]);

¥

printf("%d",sum);

return ©;
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D. HEEHFZH (middle version)
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3
4
5
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7
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9
10
11
12
13
14
15
16
17
18

#include<stdio.h>
int main()

{

unsigned long long n,m,a=1,b=1,c=1;

unsigned long long s;

scanf("%1lu %1lu",&n,&n);

for(int i=1;i<=m+n-1;1i++){
a=a*i,

}

for(int j=1;j<=n-1;3++){
b=b*j;

}

for(int v=1;v<=m;v++){
c=C*v;

}

s=a/(b*c);

printf("%1lu",s);
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- BREFHEELGHIERT, AIERXALE
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X Time Exceeded

' #include<stdio.h>

int main()

{

int n,cnt=1,a,b,i=1,sum=8,quan=0;
int w,q;
scanf("%d" ,&n);
for(cnt=1;cnt<=n;cnt++){
scanf("%d %d" ,&a,&b) ;
sum=90, quan=9;
for(i=l;i<=a;i++){
w=a/i;
if(a%il!=e){
w=w+1;
¥
sum+=w;
¢
for(i=1;i<=bs;i++){
q=b/1i;
quan+=q;
bo
printf("%d %d\n",sum,quan);

i

return 9;
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- MNRB—ANTEHERN forfBIMTE

BoOKFpER R gEB4597, HAVER
TLE GEEY) T

S 8- - -+
B -

Tip:RIFEBEBEMREIGE, HEETRDRZAMASFRIAMEMREN (), g()WER
REETHEFABERSE, -T2 (~_7)

- BREFHEELGHIERT, AIERXALE
RSB, EAGH bREREIRZ
1000, fRREFEE—IXMHEHEETER
fO)Fg()ITHEEREEEFELE
b, ARETHRIEZFEWMEFRATLLT

B
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4
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i
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}
[a—
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#include <bits/stdc++.h>

const int N=2e5+10;

const int inf = @x3f3f3f3f;

using namespace std;

using ull = unsigned long long int;
using 11 = long long int;

int main() {
ios::sync_with_stdio(false);
cin.tie(9);
vector<int>f(N,8),g(N,0);
for(int i=1;i<=le3;i++){
for(int j=1;j<=1;j++)
{
fli]+=(1+3-1)/3;
gli]+=1/3;

}
int _;
cin>>_;
while (_--)
{
int a,b;
cin>>a>>b;
cout<<f[a]<<™ "<<g[bl<<'\n";
¥

return @;
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. #include <stdio.h»
int main() {

int n;
scanf("%d",&n);
int a[n+1];
for(int i=1;i<=n;i++){
scanf("%d",&a[1]);
int ans=16;
for(int j=0;3j<=15;j++){
int t=a[i]+];
for(int k=0;k<=15;k++){
if((t>>k)&1){
if(ans>16-k-1+3){
ans=16-k-1+3;
}
break;
}
}
}
if(a[i]==0)ans=0;
printf("%d ",ans);
}

return 9;




E. HEEHZ/M (hard version)

- Hardfi AFLIE B E ,?11%1_11@%%:' #include <stdio.h>
iR E const int N = 4010;

const int mod = 998244353,

- MRIREAfor EREHG—HHR I diallion)
Bﬁ%g}\iﬁﬁ'lzﬁﬂl‘]iﬁgjﬁ%%%T! y‘jlz/% for(int 1= 0; i <=4000; i ++){

FREEERETHE AIEST c[i][0]=1;
R—T) c[][i]=1;
for(int j = 9; j <i; J ++){
o BT BUX AN B 4 R R Cli]l] = (eli - 1003 - 1] + cd - 1](3]) % mod;
HE -
o o Lae . N int _;
 AEFIABANHIE = F OB HE A AR IR ceanf("1d" 4.);
AILUA R EBUEREF T while(_--){
int a,b;
XA E—HELMEFRETHA, scanf ("4 2, 80);
zEE%jciﬁ]HjEﬂﬁf } printf("%d\n",c[a + b - 1][a - 1]);
return 9;




